



Posudek vedoucího závěrečné práce (diplomová práce)

Název práce: Mikrobiální osídlení dolních cest dýchacích u pacientů s umělou plicní ventilací tracheostomickou kanylou

Autor práce: Bc. Soňa Součková

Studijní program: N5341 Ošetrovatelství

Studijní obor: T016 Ošetrovatelská péče v interních oborech

Akademický rok: 2017/2018

Vedoucí práce: Mgr. Vít Blanař, PhD.

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení ¹⁾					
	A	B	C	D	E	F
Teoretický úvod						
<i>Kvalita, odborná úroveň, vztah k tématu</i>			X			
<i>Členění kapitol, návaznost</i>	X					
<i>Práce s odbornou literaturou</i>				X		
<i>Rozsah</i>	X					
Metodika						
<i>Cíle práce</i>	X					
<i>Výzkumné otázky, event. hypotézy u diplomových prací</i>	X					
<i>Vhodnost a správnost použitých metod</i>	X					
<i>Popis, vysvětlení použitých metod</i>		X				
Prezentace výsledků						
<i>Správnost, přesnost</i>		X				
<i>Přehlednost, jasnost</i>		X				
Diskuze						
<i>Kvalita, odborná úroveň</i>		X				
<i>Práce s odbornou literaturou, srovnání s jinými výsledky</i>			X			
<i>Rozsah</i>		X				
Závěr						
<i>Shrnutí zjištěných skutečností</i>			X			
<i>Dosažení stanovených cílů</i>			X			
<i>Význam pro praxi, osobní přínos</i>	X					
Formální stránka práce a spolupráce						
<i>Dodržení směrnice, šablony</i>	X					
<i>Stylistika</i>		X				
<i>Gramatika</i>		X				
<i>Kvalita obrázků, grafů, tabulek, příloh</i>	X					
<i>Spolupráce</i>	X					

Posouzení míry shody vyjádřené v % (komentář):

Míra shody 18 %. Systém pro kontrolu shod našel shodu s bakalářskou prací stejné autorky (Bc. Soňa Součková) na téma “Dodržování bariérového ošetrovatelského režimu na odděleních intenzivní péče“ z roku 2016. Jedná se o téma s podobným zaměřením. Několik vyznačených shod je v prohlášení autora, poděkování a v obsahu práce. Větší část shod je vyznačena na straně 12 (úvod) a stranách 19 – 24 (infekce spojená se zdravotní péčí). Dále je vyšší počet shod v práci na stranách 66 – 71 (soupis bibliografických citací). Veškeré původní zdroje, ze kterých bylo čerpáno jsou citovány, ale autorka neuvádí odkazy na svou vlastní práci v textu, přestože je uvedena v soupisu bibliografických citací. Pokud nejsou do výčtu zahrnuty podobnosti u soupisu literatury, byla shoda nalezena celkem na 6 stranách z 65. Z výše uvedených důvodů nepovažuji práci za plagiát.

Případný stručný komentář (např. účast na konferencích, publikace):

Předkládaná diplomová práce se mikrobiálním osídlením dolních cest dýchacích u pacientů s umělou plicní ventilací tracheostomickou kanylou v kontextu ošetrovatelské a z části léčebné péče. Výzkum byl koncipován jako kvantitativní šetření formou sběru dat podle předem stanoveného protokolu podle sledovaných proměnných, které se týkaly zejména ošetrovatelské péče a výsledků kultivace tracheálního aspirátu u pacientů s tracheostomickou kanylou na umělé plicní ventilaci.

Práce je adekvátního rozsahu 71 stran bez příloh, s využitím 63 literárních zdrojů, z toho 2 zahraničních. Práce je psaná odborným jazykem, ojediněle se v textu vyskytují překlepy.

Diskuze je v rozsahu více než čtyř stran a věnuje se porovnání výsledků, které se vztahují k výzkumným otázkám. Závěr je poměrně krátký a nadměru zjednodušený. Celkově však práce obsahuje přínosné informace pro odbornou i širokou veřejnost. Za zmínku stojí zejména zjištěné skutečnosti o množství, charakteru a frekvenci odsávání z dýchacích cest, podle kterých může sestra usuzovat na probíhající infekci v dolních dýchacích cestách, nebo informace o nadměrné hloubce sedace sledovaných pacientů oproti platným doporučením.

Studentka se aktivně zúčastnila několika konferencí, kde prezentovala výsledky svého výzkumu.

Výsledná klasifikace¹⁾ (A, B, C, D, E, F)	C
---	----------

Dne:

.....
Podpis